

江西红谷滩新区侨梦苑工作简报

(2018年 第三期)

江西红谷滩新区侨梦苑联络处编 2018年 4 月 26 日

本期导读

【简讯】

- ★南昌红谷滩新区签约一批重大重点项目 助推新区高质量 发展
- ★国侨办第62期侨领研习班赴我区"侨梦苑"参观考察
- ★德国德累斯顿工业大学高级研究员曾利敏赴我区"侨梦苑" 参观考察

【人物风采】

★南昌红谷滩:出台政策引凤筑巢 90 后海归返赣创业风生 水起

【简讯】

南昌红谷滩新区签约一批重大重点项目助推新区高质量发展



一年可容纳 50 万人次参与冰上活动,江西首块奥运标准的真冰冰场"启迪冰雪城项目";集产品研发、项目管理、投资运营、客户服务于一体的"联想新视界南方总部"……4月14日下午,南昌市红谷滩新区举行了一批重大重点项目签约仪式,江西省委常委、南昌市委书记殷美根,南昌市委副书记、代市长刘建洋等领导同志以及相关企业家出席了签约仪式。签约项目共计15个,总投资额达615亿元人民币。



此次签约的15个项目中:从投资额看,有百亿元项目3个,10亿元以上项目9个;从项目内容看,有科技类项目6个、文化教育类项目4个,金融类项目2个,商贸类项目2个,医养类项目1个。



"项目涵盖了大数据、新零售、人工智能等科技新兴领域和现代金融、文化旅游、健康医养、总部经济等现代服务业。"红谷滩新区工委副书记、管委会主任毛顺茂在签约仪式上表示,这是红谷滩新区实施创新驱动、聚焦主导产业、培育产业链条、壮大产业集群的真实写照,将有力助推新区产业向高端、前端、深端升级,助推新区实现高质量发展、加快现代化经济体系建设。



刘建洋在致辞中说道,现在的南昌是一方生态优美的宜居福地、产业集聚的战略要地、投资兴业的开放高地。红谷滩新区是全市、全省高质量发展的一面旗帜。本次集中签约的15个重大重点项目将为红谷滩新区、为南昌市经济社会发展增添新的动力和活力;也为企业发展扩张提供了新舞台、开辟了新天地。



据悉,2018年,红谷滩新区的产业项目招商和引进,表现出新经济、新业态、新平台的"三新"特点。今年确定的重大重点项目140个、总投资额达2100亿元。新区将牢牢抓住项目这个"牛鼻子",坚持大抓项目、抓大项目,通过项目的大带动,实现产业的大发展、经济的大跨越、民生的大保障。

【简讯】

国侨办第 62 期侨领研习班赴我区"侨梦苑" 参观考察

2018年4月4日上午,国侨办第62期侨领研习班成员一行赴我区"侨梦苑"参观考察。江西省外侨办副主任李雨强陪同一行人参观了慧谷产业园,实地考察了园区内味粽创客空间、江西南昌留学人员创业园红谷滩园区、为侨公共服务大厅以及侨资跨境电商企业美翻科技,并详细了解了我区"侨梦苑"的发展建设情况。国侨办国外司美大处处长刘红梅、南昌市外侨办副主任毛亦水、江西省外侨办国外处副处长曾广福、红谷滩新区外经局负责人邓越峰、副局长黄芳等相关同志陪同考察。



【简讯】

德国德累斯顿工业大学高级研究员曾利敏 赴我区"侨梦苑"参观考察

2018年4月2日上午,德国德累斯顿工业大学高级研究 员曾利敏博士赴新区考察红谷滩"侨梦苑"。曾利敏博士实 地参观了中国(南昌)虚拟现实 VR 产业基地和 VR 创新孵化 中心,并与 VR 创新孵化中心企业代表进行了座谈交流,区外 经贸相关同志陪同。



【人物风采】

南昌红谷滩:出台政策引凤筑巢 90 后海归返赣创业风生水起



熊宗明正和他的小伙伴们在电脑前制作 VR 产品

在南昌红谷滩新区的中国(南昌)虚拟现实 VR 产业基地创新孵化中心内,熊宗明正和他的小伙伴们在电脑前制作 VR 产品,若不是经过介绍,旁人根本就不知道这名 90 后青年是江西省映尚科技有限公司的一把手。2015年,籍贯南昌的熊宗明留学后在上海创业,2016年,南昌市出台相关的产业扶持和人才引进政策,熊宗明返回江西,开创公司、招募小伙伴,如今,他的公司已经风生水起。

熊宗明在日本留学10年,研究生就读于大阪商业大学。 在研一期间,他提前完成相关所需学分单位及毕业论文,并 向教授申请了推荐信,在研二开始参加就职活动。经过多次选择与面试,最后进入位于东京的一家上市公司开始工作,就职于 AR/VR 项目组海外市场部。"那时初步学习到能将虚拟的信息应用到真实世界,真实的环境和虚拟的物体实时地叠加到了同一个画面或空间同时存在的技术,并竭尽全力丰富相关知识,每天出去跑客户。"熊宗明回忆起当初的经历仍历历在目。



VR 技术与小说封面的结合

在日本工作期间,熊宗明结识了几位志同道合的师兄师姐。经过激烈的思想斗争,最后,大家毅然决然地选择归国创业。他们在上海成立思达典雅软件有限公司,熊宗明在公司担任董事兼运行总监一职。"事实证明,我们的选择是正确的。"采访中,熊宗明说,他们最大的愿望,是培养一批志同道合的青年企业家群体和一个朝气蓬勃的青年创业团队。经过不懈努力,在短短一年时间内,团队突破销售额一

千万元, 搭建 AR 云服务后台突破 41 家, 定制 APP 制作 28 家, SDK 项目 4 项, 员工也从最初的 3 人发展至 21 人。

2016年4月份,南昌红谷滩管委会相关领导来上海参加调研活动,经过交流沟通,对熊宗明公司的项目极其看好,并提起政府部门对AR/VR产业的大力扶持政策,希望从南昌走出去的熊宗明回到南昌来。



"经过考察,当年我就回到南昌了。"熊宗明说,他的公司落户在位于红谷滩的中国(南昌)虚拟现实 VR 产业基地创新孵化中心,他指着近 200 平米的办公区域开心地说,不仅房租免费,水电等也是免费,这对于创业者来说是"非常可贵"的政策。因为团队的努力和江西当地市场对 AR/VR 业务的高需求,公司也交出了让人满意的成绩单:落户短短三个多月就制作 AR 云服务后台 6 项, AR 定制 APP 4 个,销售额突破 200 万。至今为止,上海、南昌两地总销售额已突破



2017年"赢在红谷滩"创投峰会活动现场

去年7月8日,熊宗明团队参加了汉昀孵化器举办的"全世界我倾听你"——2017年"赢在红谷滩"创投峰会活动,经过3个多小时的激烈角逐,映尚科技项目荣获三等奖。"这是我们在南昌获得的第一个奖项。"熊宗明说,公司的知名度不断提升,陆续开始有各种企业参观,这让更多的人知道了"什么是 AR","公司一直以来都在提倡的'全民 AR'进一步走进大众的视线。"熊宗明说。

近几年,南昌大力发展AR/VR产业,在中国(南昌)虚拟现实VR产业基地创新孵化中心内,像熊宗明这样的人才有不少,能让他们来到南昌、留在南昌,产业扶持、人才招引的政策功不可没。



中国(南昌)虚拟现实产业基地

南昌市工信委相关负责人介绍,在2016年6月份,南昌市出台相关政策,加快VR/AR产业发展,政策中专门提到招引该领域的人才待遇。"凡来南昌市从事VR/AR产业的院士或相当于院士的领军人才,给予安家补助100万元;对国家级领军人才或相当水平的人才,给予安家补助50万元;对省级领军人才或相当水平的人才,给予安家补助30万元。安家补助由南昌市和受益财政按1:1分担,分三年拨付到用人单位。"该负责人介绍,南昌市对VR/AR产业新引进的高层次优秀人才,按相应标准及其实际工作时间,每月发放1000-5000元不等的工作补贴,提供人才公寓或按月500-2000元提供租房补贴,期限不超过三年。

此外,南昌市还对符合条件的 VR/AR 高层次人才,享受人事代理、户口落户、医疗保健、子女按政策就近入学、配偶及子女按照"对口对应"原则随迁调动等优惠政策。

抄报: 国侨办经科司,国侨办国内司,南昌市人民政府,江 西省外侨办,南昌市外侨办,红谷滩新区管委会

江西红谷滩新区侨梦苑印发 联系电话: 0791-83839263